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تكليف سري هفتم هيدروليك انهار
1- يك دريچه كشوئي (Sluice gate) در يك كانال مستطيلي به عرض 3.05 m و دبي 11.6 m3/s و شيب كف So = 0.002 و ضريب زبري مانينگ n= 0.013 نصب شده است. در صورتيكه عمق آب درست در بالا دست دريچه كشوئي 1.83 m  باشد اولا نوع پروفيل را در بالادست دريچه همراه با شكل تقريبي آن مشخص كنيد. ثانيا شكل دقيق پروفيل را در بالادست دريچه با استفاده از روش گام به گام مستقيم (Direct step method) (محاسبه فاصله بر حسب عمق) ترسيم نمائيد. 
       مسئله را حداقل در 10 گام (Step) حل نمائيد. 
2- در يك كانال ذوزنقه​اي با مشخصات b = 6 m، Z = 1 ، So = 0.0036 و n = 0.025 يك دريچه كار گذاشته شده است. دريچه طوري تنظيم شده تا جرياني به شدت Q = 11.3 m3/s  از زير آن عبور كند. عمق جريان در محل دريچه برابر 0.17 متر مي​باشد. فاصله دريچه تا پاشنه جهش آبي را محاسبه كنيد.
     مسئله را با استفاده از روش گام به گام مستقيم (Direct step method) و در 10 گام حل نمائيد. 
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1.83 m = عمق آب درست در بالا دست دريچه








